



národní  
úložiště  
šedé  
literatury

**Národní zemědělské muzeum se dočká nového centrálního nízkonákladového  
depozitáře**

Taussiková, Jitka  
2019

Dostupný z <http://www.nusl.cz/ntk/nusl-537951>

Dílo je chráněno podle autorského zákona č. 121/2000 Sb.

Tento dokument byl stažen z Národního úložiště šedé literatury (NUŠL).

Datum stažení: 09.05.2024

Další dokumenty můžete najít prostřednictvím vyhledávacího rozhraní [nusl.cz](http://nusl.cz) .

## Národní zemědělské muzeum se dočká nového centrálního nízkonákladového depozitáře

**Ve středu 17. července v 10 hodin proběhne slavnostní zahájení stavby rozsáhlého centrálního depozitáře v prostorách Národního zemědělského muzea v Čáslavi. Depozitář bude sloužit k uložení sbírkových předmětů, které jsou nyní uloženy na jednotlivých pobočkách muzea. Jedná se o projekt Integrovaného regionálního operačního programu s finanční podporou z Evropské unie.**

Projekt s názvem Provozně nízkonákladový depozitář Čáslav počítá s vybudováním centrálního depozitáře pro uložení sbírkových předmětů. Národní zemědělské muzeum v současné chvíli nedisponuje centrálním depozitářem a sbírkové předměty jsou uloženy na jednotlivých pobočkách, stávající depozitární prostory nejsou vyhovující a neumožňují efektivní ochranu sbírkových předmětů odpovídající zákonu. Z toho důvodu je vybudování nových depozitárních prostor, které budou sloužit pro celkem tři pobočky Národního zemědělského muzea (Praha, Čáslav a Kačina), zcela nezbytné. Výstavba nového depozitáře tak kromě posílení ochrany kulturního dědictví díky lepším podmínkám pro sbírkové předměty zajistí také efektivnější způsob evidence sbírkových předmětů a zpřístupnění uložených předmětů pro badatelské účely. „Cílem projektu je v první řadě ochrana kulturního dědictví v podobě sbírkových předmětů muzea. Této ochrany bude dosaženo prostřednictvím vybudování nového objektu provozně nízkonákladového depozitáře, který bude splňovat všechny podmínky pro řádné uchování sbírkových předmětů pro budoucí generace,“ říká generální ředitel Národního zemědělského muzea Milan Jan Půček.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Na projekty IROP je poskytována finanční podpora z EU.



Národní  
zemědělské  
muzeum

*Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také další čtyři pobočky – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. Muzeum zemědělské techniky v Čáslavi se specializuje na studium a prezentaci historické i současné techniky používané v zemědělství. Částečně zpřístupněné depozitáře a expozice se zaměřují na mechanizaci rostlinné výroby, energetické zdroje v zemědělství a dopravu. Unikátní sbírka traktorů a historických oradel patří mezi nejvýznamnější a největší podobné sbírky v Evropě.*

Více na [www.nzm.cz](http://www.nzm.cz).

**Kontakt:**

**Vladimír Michálek, ředitel**

**Tel.: 604 236 611**

[vladimir.michalek@nzm.cz](mailto:vladimir.michalek@nzm.cz)

Jeníkovská 1762, 286 01 Čáslav